

21 апреля 2016 года студенты Барнаульского кооперативного техникума – будущие товароведы и коммерсанты приняли самое активное участие в проведении социальной ярмарки собственной продукции кооперативных предприятий Егорьевского района.

Студенты организовали театрализованное открытие торговли с песнями, танцами, частушками, рекламой райпо. Настоящим украшением ярмарки стали веселые скоморохи Белозерова Александра и Корнева Маргарита. Игры, конкурсы, флешмоб с их участием привлекли многочисленных посетителей. Коробейник Фролов Владимир провел мастер-класс по активным продажам.

Анисимова Диана и Бартуженс Анастасия провели опрос покупателей. Продукция райпо благодаря высокому качеству и натуральности продуктов получила самые высокие оценки. Покупательские предпочтения выявили приоритет качества над ценой товара.

Участниками ярмарки стали более 120 школьников, которые были задействованы на двух площадках. Самые маленькие посетители – ученики начальных классов готовы были играть и веселиться целый день.

Председатель райпо Е.Г.Алиева высоко оценила работу студентов и педагогов и отметила, что товарооборот ярмарки превысил сложившийся ежегодный уровень.

Акция в Егорьевке – часть совместного проекта «Кооперативная ярмарка» Молодежного совета Алтайского крайпотребсоюза и резидентов студенческого Бизнес-инкубатора Барнаульского кооперативного техникума.



